

Крещенское купание

Крещенское купание – это одна из немногих народных традиций, которую политикам пока не удалось приватизировать. Уже много лет 19 января «Глобус» организует такие купания в Naturbad Niederwiesa. И этот год не был исключением.

Несмотря на сопротивление природы, которая сковала десятисантиметровым слоем льда водную поверхность, на озеро приехало много энтузиастов.



Особое настроение создали семьи с детьми, которые являются традиционными участниками этого зимнего праздника.



Никого не испугали ни ледяная вода, ни морозный воздух. Согревающий костёр, сауна и дружеский настрой создали доброжелательную тёплую атмосферу праздника.



Хочется верить, что эта традиция и дальше будет объединять, а не разъединять.

Игорь Шемяков